
Να αθωωθούν οι 10 αγωνιστές και αγωνίστριες της ΟΡΜΑ
που δικάζονται στις 23 του Μάη

Το Σάββατο 3 Φλεβάρη είχε προγραμματιστεί διεθνιστική αντιπολεμική συγκέντρωση στην
πλατεία Ρηγίλλης και διαδήλωση προς τη Βουλή με αφορμή την 28η επέτειο από την κρίση
στα Ίμια. Με αστυνομιική διαταγή και με πρόσχημα περιθωριακή ανακοίνωση στο telegram
από τα ορφανά της εγκληματικής ναζιστικής οργάνωσης της «Χρυσής Αυγής», η κυβέρνηση
της ΝΔ προχώρησε σε εκτεταμένη απαγόρευση των συναθροίσεων σε χώρο και χρόνο για να
εμποδίσει όχι μόνο την ανωτέρω διαδήλωση αλλά και την εβδομαδιαία συγκέντρωση
αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη που πραγματοποιείται σταθερά μήνες τώρα στο Σύνταγμα
(συμμετέχει ενεργά και η ΠΕΣΕΚ,) καθώς και την αντιφασιστική που θα γινόταν το απόγευμα
της ίδιας μέρας. Την ημέρα εκείνη, ομάδα της Οργάνωσης Μαχητικού Αντιφασισμού (ΟΡΜΑ)
πήγε στην πλατεία Ρηγίλλης την ώρα που είχε ανακοινώσει για να στήσει πανό και να ασκήσει
το συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαιώμά της: να πραγματοποιήσει πολιτική συγκέντρωση.
Με αποτέλεσμα η αστυνομία να προχωρήσει αρχικά στις προσαγωγές, που μετατράπηκαν στη
συνέχεια σε συλλήψεις για απείθεια στην απαγόρευση, 10 αγωνιστών, αγωνιστριών και
φίλων της Οργάνωσης, που δικάζονται την Πέμπτη 23 Μάη 2024.

Η ΠΕΣΕΚ καταγγέλλει τις παραπάνω διώξεις, που στοχεύουν στην τρομοκράτηση του
εργατικού και λαϊκού κινήματος προκειμένου να «συμμορφωθεί προς τας υποδείξεις» που
απορρέουν από το δόγμα «νόμος και τάξη» της κυβέρνησης της ΝΔ. Πέραν του περιορισμού
και της απαγόρευσης των διαδηλώσεων, η «βιομηχανία» ποινικοποίησης των απεργιών, οι
δεκάδες συνδικαλιστικές πολιτικές εκδικητικές διώξεις κατά εκπαιδευτικών, κατά των
προέδρων της ΠΕΝΕΝ, του Συλλόγου Εργαζομένων ΓΝ «Άγιος Σάββας», του ΠΕΙΦΑΣΥΝ κ.λπ., οι
επιθέσεις των ΜΑΤ στις καταλήψεις των πρυτανειών σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη και στη
Νομική Κομοτηνής, καθώς και η τιμωρητική απόλυση διοικητικού υπαλλήλου στο ΕΚΠΑ λόγω
συμμετοχής του σε κινητοποίηση του Συλλόγου του (παράλληλα έχει ασκηθεί ΕΔΕ σε βάρος
όλων των μελών του ΔΣ) αποτελούν ένα μικρό δείγμα από τα κυβερνητικά μέτρα ενάντια
στους εργαζομένους, τη νεολαία και το λαό.

Όλα τα παραπάνω στηρίζονται στους αντιδραστικούς νόμους (ν. Χατζηδάκη, Γεωργιάδη,
αλλαγές στον Ποινικό Κώδικα κ.λπ.) που έχουν ψηφιστεί το τελευταίο διάστημα ενάντια στη
συνδικαλιστική και πολιτική δράση. Στο πλαίσιο αυτό, και η 10μηνη φυλάκιση που
επιβλήθηκε στον προέδρο του Συνδικάτου Τύπου-Χάρτου για τη συμμετοχή του σε απεργιακό
αγώνα, καθώς και -τελευταία εξέλιξη- η μήνυση για συκοφαντική δυσφήμιση μέλους της
εκτελεστικής επιτροπής της ΑΔΕΔΥ, επειδή υπερασπίστησε στα ΜΜΕ την κινητοποίηση στο
ΕΚΠΑ, γνωστοποιώντας παράλληλα ότι πραγματοποιήθηκε εν πλήρει γνώσει και συναινέσει
της διοίκησης και του αντιπρύτανη του ΕΚΠΑ.

Η ΠΕΣΕΚ δηλώνει ότι δε διαπραγματεύεται με κανέναν το δημοκρατικό δικαίωμα της πολιτικής
διαμαρτυρίας και κινητοποίησης και απαιτεί να αθωωθούν οι 10 αγωνιστές και αγωνίστριες
της συγκέντρωσης στις 3 Φλεβάρη στην πλατεία Ρηγγίλης.
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